

INFORMATIVNA PONUDA

Hvala što se interesujete za Generali Osiguranja Srbija.

Nudimo sve vrste neživotnih osiguranja:



Za put u inostranstvo, naše putno osiguranje pružiće vam podršku u svim neželjenim situacijama.



Za zaštitu vašeg vozila, naši programi osiguranja motornih vozila pružiće vam vrhunsku uslugu i brzinu u rešavanju štete.



Ukoliko ste poljoprivrednik, zaštitite se finansijski od posledica nepogoda koje mogu ugroziti prinose.



Ulaganjem u osiguranje života obezbeđujete sebi kapital za bezbrižnu starost i finansijsku sigurnost porodice.



Sa dobrovoljnim zdravstvenim osiguranjem sebi i bližnjima obezbedite brzu, kvalitetnu i efikasnu medicinsku pomoć.



Ukoliko posedujete kuću ili stan, uz minimalna ulaganja kompletno osigurajte prostor u kome živite i svoje najmilije.



Ako želite da motivišete zaposlene, pružite im dodatne beneficije kroz životno, dobrovoljno zdravstveno i osiguranje za slučaj nezgode.



Ukoliko ste vlasnik malog, srednjeg ili velikog preduzeća, osigurajte imovinu kako biste izbegli gubitke i obezbedili sigurno i uspešno poslovanje.



Mislite na budućnost, ulažite u dobrovoljni penzijski fond i obezbedite dodatni izvor prihoda za udobnu starost.

**POSTAVLJAMO KLIJENTE
U CENTAR SVEGA ŠTO RADIMO!**

OSIGURANJE DOMAĆINSTVA**Ugovarač osiguranja:****Osiguranje stvari**

Osiguravaju se stvari u stalno nastanjen stan na adresi Milutina Milankovica 19, NOVI BEOGRAD, P=75.00 m2, stan na Novom Beogradu. Stvari posebne vrednosti van sefa su osigurane do 2% sume osiguranja (vrednosti) stvari domaćinstva od svih dole navedenih rizika .

Osigurani rizici Komforni paket	Sume osiguranja u EUR		
Osnovni rizici(požar i požarni rizici)	11,250.00		
Izliv vode iz instalacija	562.50		
Provalna krađa i razbojništvo	2,250.00		
		Premija po paketu:	23.20

Osiguranje građevinskih objekata

Osigurava se stalno nastanjen stan na adresi Milutina Milankovica 19, NOVI BEOGRAD, P=75.00 m2, stan na Novom Beogradu-

Osigurani rizici Komforni paket	Sume osiguranja u EUR		
Osnovni rizici(požar i požarni rizici)	45,000.00		
Izliv vode iz instalacija	4,500.00		
Lom stakla	450.00		
		Premija po paketu:	72.22

Ukupno obračunata premija:	95.43 EUR
Komercijalni popust:	8.34 EUR
Popust 10% od Režije:	6.76 EUR
Popust na kombinaciju paketa:	7.25 EUR
Popust za način plaćanja u celosti:	7.51 EUR
Popust za višegodišnje osiguranje od 3 i 4 godine:	4.77 EUR
Ukupna premija bez poreza:	60.80 EUR
Ukupna premija sa porezom:	63.84 EUR

Premija osiguranja je obračunata za period od 15.03.2023 do 15.03.2024. Način plaćanja premije je u celosti. Ukupan iznos za naplatu sa porezom je 7,488.72 RSD po srednjem kursu NBS na dan zaključenja ugovora o osiguranju. Uplatu premije izvršiti do 23.03.2023. Kod ugovorenog višegodišnjeg osiguranja obračun premije vršiće se po srednjem kursu NBS na dan izrade obračuna, a pre isteka tekuće godine osiguranja. Nastankom osiguranog slučaja, osiguravač će imati pravo da iznos naknade iz osiguranja umanjí za celokupan iznos nenaplaćene premije.

Napomena za osiguranje domaćinstva:

Suma osiguranja, učešće u šteti i drugi elementi za određivanje nadoknade iz osiguranja iskazani na polisi u evrima obračunavaju se u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS važećem na dan obračuna štete. Osigurane su stvari u stambenim objektima pojedinačne vrednosti do 1000 EUR. Stvari čija vrednost prelazi navedeni iznos su osigurane ako se nalaze na spisku koji je prilog polise. Za utvrđivanje visine naknade za delimične štete na objektima ne primenjuje se prosečna vrednost objekta po metru kvadratnom, već se naknada utvrđuje u visini troškova popravke umanjenih za vrednost ostatka i za iznos amortizacije ukoliko su objekti stariji od pet godina. Ako se utvrdi da je u početku perioda osiguranja građevinska vrednost osiguranog objekta bila veća od sume osiguranja, iznos naknade koju osiguravač dužuje srazmerno se smanjuje